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0 Κοινοβουλευτικός Τομέας Παιδείας του ΠΑΣ0Κ με αφορμή την πρωτο- 
ςοανή αναστάτωση στο χώρο της παιδείας έκανε την ακόλουθη ανακοί
νωση :

Η αναβάθμιση της παιδείας προϋποθέτει σοβαρότητα προθέσεων και 
έργο.)ν καθώς και συνεχή κο:ι ειλικρινή διάλογο με όλους τους 
συντελεστές του εκπαιδευτικού έργου. Η μέχρι τώρα ασκούμενη πολι
τική από το Υπουργείο Παιδείας δεν (ραίνεται να σέβεται ο:υτές τις 
αρχές ούτε να αντιλαμβάνεται την κρισιμότητα των περιστάσεων.
Άλλοτε διαρρέουν σκοπίμως πληροφορίες για: επερχόμενες μεταβολές 
προκειμένου να μετρηθούν οι κοινωνικές αντιδράσεις και μετά 
ακολουθούν διαψεύσεις ή ασαφείς ανακοινώσεις ή αντκροατικές επεξη
γήσεις με αποτέλεσμα να δημιουργείται σύγχιση και ανο:στάτωση. 
Άλλοτε επιλέγεται από το Υπουργείο Παιδείας η διαβολή και η συκο
φαντία σε βάρος των αγώνων που οι νεανικές ευαίσθητες συνειδήσεις 
αντιλαμβάνονται ως το μονο:δικό μέσο γιο: την επίλυση των πολλών 
κρισίμων προβλημάτων που βιώινουν καθημερινά στο σχολείο. Είναι 
ανάγκη η κυβέρνηση να αντιληφθεί ότι οι μαθητικές κινητοποιήσεις 
ούτε σε υποκινητές οφείλονται ούτε εισαγόμενη μόδα είναι. Οφείλει 
να τις αντιμετωπίσει με την αγωνία αυτών που πραγματικά ενδιαφέ- 
ρονται για τα προβλήματα της σχολικής ζωής και όχι με την απειλή 
επέμβασης της εισαγγελικής αρχής.

Κοντά σ’ αυτά επιλέγεται να υπονομευθεί με λόγους και πράξεις η 
λειτουργία δημοκρατικών εκπαιδευτικών θέσεων όπως των σχολικών 
συμβούλων. Είναι αδιανόητο στο όνομα στενών κομματικών συμφερόντων 
να επιχειρείται με αιφνιδιαστικές τροπολογίες που την τελευταία 
στιγμή αποσύρονται η κατάργηση των σχολικών συμβούλων θεσμόν με 
ιδιαίτερη επιστημονική και παιδαγωγική σημασία.
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Εεν αποτελεί τέλος συνεισφορά στην ομαλή λειτουργία του <εκπαιδευ- 
τΐ7<ού συστήματος η προτεινδμενη κατάργηση της επετηρίδας διορισμού 
των εκπαιδευτικών στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

Η αναμφίβολη αντικειμενική λειτουργία της δεν είναι δυνατό να 
αντιχατασταθεί με αμφίβολη$ φερεγγυότητας ρυθμίσεις που συνθέτουν 
άλλο τρόπο διορισμού και μάλιστα χωρίς συζήτηση με τους ενδιαφε- 
ρόμενους.

Τα όσο: πιο πάνω ενδεικτικά απαριθμούνται συνθέτουν ένο: τοπίο 
με ζοφερό ορίζοντα. Η κυβέρνηση καλείται να αναλάβει τις ευθύνες 
της και να πολιτευθεί με αίσθηση του εθνικού συμφέροντος και όχι 
με την λογική του μικροπολιτικού παράγοντα της δημόσιας ζωής.
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